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Nehru part pihenőrét
—
FRISSÍTÉS: 2026.05.28.

A bejelentő visszajelzése:
„A parkot legnagyobb pihenőrészeit a kutyafuttatónak való használat tönkretette. Állítólag kísérleti
jelleggel vezették be, ami sosem lett véglegesítve, de véleményem szerint megbukott, érdemes
megnézni azokat a területeket is, ami éppen nincs felújítás alatt. Hatalmas részek vannak a 2-es
villamos mellett, amelyek ideálisak lennének kutyás területnek.
Kérem hozza vissza a főváros a külön kutyás és külön pihenő részeket.”

-----

Belső Ferencvárosban nem sok pihenő közpark van, talán csak egy a Nehru park. Ezt több százmillió
forintból újították fel néhány éve. A pihenő részből ki voltak tiltva a kutyák, így nyugodtan lehetett a
fűben piknikezni, leheveredni, pihenni stb. A kutyáknak volt és van kijelölt futtató terület. A Baranyi-
MKKP-Karácsony aranycsapat gondolt egyet és az egész parkból kutyafuttatót csinált, ami miatt a
park szép lassan tönkrement. Most a legnagyobb rész egész nyárra zárva van, ellehetetlenítve az itt
lakók és ide látogatók pihenését. Tavasztól őszig itt mindig nagy élet volt. Ennek tettek most
keresztbe. A felújítás után esetleg visszakaphatjuk az eredeti funkciót?
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VÁLASZOK ÉS HOZZÁSZÓLÁSOK:

Dátum Feladó
 
2026-05-12 13:47:42 BKM Budapesti Közművek
Tisztelt Bejelentő!
Köszönjük megkeresését.
Mint ahogyan Ön is írja, a terület füvesítése folyamatban van, az új gyep megerősödéséig szíves türelmét
kérjük. A kutyák kitiltásában, valamint ennek ellenőrzésében Társaságunk nem illetékes, ez hatósági
feladatkör.

Tisztelettel: Budapesti Közművek

https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/193787/nehru-part-pihenoret/hivatal
 
2026-05-12 13:52:01 Felhasználói hozzászólás
És akkor most hogyan tovább? Számtalan helyen van parkokban ilyen jellegű figyelmeztetés,  amelyet a
park fenntartója helyez ki. A kérdés az, hogy ki a fontosabb a parkban, az emberek, vagy a kutyák? Mivel
van külön kutyafuttató kijelölve, akkor csináljanak ebből ember pihentetőt, akár hasonlóan lekerítve, mint
a kutyafuttatót.
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2026-05-12 13:56:04 Felhasználói hozzászólás
Azt esetleg elárulhatnák, hogy ha a jövőben is kutyaszarató lesz a park funkciója, akkor minek bele önteni
a pénzt nyakló nélkül?
 
2026-05-28 15:01:18 Felhasználói hozzászólás
A bejelentő e-mailben küldött visszajelzése:
"A  parkot  legnagyobb  pihenőrészeit  a  kutyafuttatónak  való  használat  tönkretette.  Állítólag  kísérleti
jelleggel vezették be, ami sosem lett véglegesítve, de véleményem szerint megbukott, érdemes megnézni
azokat a területeket is, ami éppen nincs felújítás alatt. Hatalmas részek vannak a 2-es villamos mellett,
amelyek ideálisak lennének kutyás területnek.
Kérem hozza vissza a főváros a külön kutyás és külön pihenő részeket.
 
2026-06-05 11:41:25 Budapest Főváros Önkormányzata
Tisztelt Járókelő!

Lenti lakossági javaslattal az alábbi választ adjuk.

A Nehru park gyepfelületei, mint más parki gyepfelületek a használati intenzitása függvényében időről
időre  komplex  felújításra  szorulnak.  Ilyenkor  a  területet  sajnos  le  kell  zárni,  hogy  a  vetett  gyep
megerősödjen és bírja a rekreációs célú terhelést.
A felújítási időszaki zárás miatti korlátozásokkal kapcsolatban kérőjük szíves a használók türelmet és
megértését. Augusztus elején átadjuk használatra a felújított és megerősödött gyepfelületet.

A  terület  integrált  parki  kialakításra  lakossági  kezdeményezés  alapján  került  sor.  A  tesztidőszakot
követően monitoring vizsgálatot végeztünk, melynek dokumentumát itt tudja megtekinteni:
https://archiv.budapest.hu/Documents/Varostervezesi_Foosztaly/integr%C3%A1lt_parkhaszn%C3%A1lat_
monitoring_2022.pdf

A  monitoring  felmérés  alapján  mind  kutyás  mind  a  nem  kutyás  használók  többsége  támogatta  a
tesztidőszakban bevezetett házirendet, így azt véglegesnek tekintjük. A házirend célja a parkhasználati
konfliktusok csökkentése és a zöldfelületek védelme.

Üdvözlettel

Gábor Péter
zöldinfrastruktúra-fejlesztési csoportvezető
[cid:image010.png@01DCF4DF.AD63B770]
Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal
Várostervezési Főosztály
Tájépítészeti Osztály
 
2026-06-09 12:19:09 Felhasználói hozzászólás
Komolyan, egy évekkel ezelőtti, 16+16 fő megkérdezésére alapoznak egy ilyen döntést? Véglegesen?
Esetleg vissza lehetne követni, hogy azóta milyenek a tapasztalatok? Milyen kutyaszarban, vizeletben
piknikezni, pihengetni, naplementét nézni? Megvan még az 'elsöprő' támogatás? 32 fős kutatás? Halálra
röhögöm magam.
 
2026-06-11 13:56:44 Felhasználói hozzászólás



https://jarokelo.hu/193787 JAROKELO-BUDAPEST-00193787

Web cím: E-mail cím: Postacím:

jarokelo.hu kerdes@jarokelo.hu Járókelő Egyesület, 1426 Budapest Pf. 23/1.

Kedves Zoltán!
Segítenél  nekünk?  A  Főváros  válasza  szerint  a  szétbontott  park  visszavezetésére  nincs  lehetőség.
Ugyanakkor a felújítás folyamatban van és még van idő; mit gondolsz, milyen státuszt kapjon az ügy?
Köszönjük a segítséged és a visszajelzésed!
A Járókelő csapatának nevében:
Murzsicz-Tar Julcsi
ügykezelő koordinátor
 


